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LE NARRATEUR En cette année1491, au bel océan Atlantique. Nous sommes sur un bâteau vers l’ouest. C’est celle de Christophe Colomb que cherche une route secrète. Nous sommes au quarante-troisième jour de traversée et le cuisinier, qui s’appelle la Barrique, a un problème.

LA BARRIQUE Capitaine Colomb, Capitaine Colomb. Nous n’avons plus de pain. Nous ne pouvons pas continuer. Est-ce qu’il faut rentrer a la maison?

CHRISTOPHE COLOMB Non, matelot nous n’abandonnerons pas. Encore quelques jours et nous trouverons un pays aux richesses.

LA BARRIQUE Hourra pour le capitaine!

LA NARRATEUR Le temps passe! Passe, passe le temps. C’est le 74ieme jour de traversée et le cuisinier a un grand problème! 

LA BARRIQUE Capitaine Colomb, Capitaine Colomb! Nos stockages sont aussi vides que nos ventres. Nous n’avons plus d’eau et même plus de rats. J’ai servi le dernier à votre table, hier. Je vous en conjure, Capitaine Il nous faut rentrer. 

CHRISTOPHE COLOMB 
Au diable l’eau! Nous sommes de vrais marins. Et si vous avez faim, mangez vos chaussures. Encore quelques jours et nous trouverons l’Eldorado, le jardin d’Eden, le paradis terrestre.

LA NARRATEUR Le temps passe et repasse. C’est même fou que le temps passait en ce temps-là. Et toujours pas la terre à l’horizon.

LA BARRIQUE Capitaine, capitaine je vous conjure. Rentrons! España por favor!
CHRISTOPHE COLOMB Encore quelques jours et vous serez couverts d’or, de diamants et de pierres. Nous découvrirons des terres nouvelles: l’Amérique, un pays rempli de fruits merveilleux, plein de Big Macs et de Coca Cola®. 

LA BARRIQUE Ah! S’il y a de la coca cola...

LA BARRIQUE Capitaine, capitaine…?
CHRISTOPHE COLOMB Quoi encore?

LA BARRIQUE Nous n’avons plus de brosses.

CHRISTOPHE COLOMB Plus de brosses! Vous n’avez plus de brosses! Santa Maria La pauvre! Comment allons-nous nettoyer? On ne peut pas arriver chez les Indiens avec un bateau dégoûtant! Santa Maria! Santa Maria! Plus de brosses! Il n’y a plus de brosses! Tant pis, il nous faut rentrer en Espagne en chercher d’autres. Tournez le bateau!

LA BARRIQUE Hourra pour le capitaine!

CHRISTOPHE COLOMB Mais nous repartirons. Nous découvrirons l’Amérique le ... chewing gum ... le ketchup ... les hamburgers ... les Big Macs...

TOUT Et la coca cola!


